



ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY ROAD TOMKY

VÝROČNÁ SPRÁVA 2006



nutia, hygienické potreby, minerálku a sprchovacie žetóny a postavili si stany. Komunity mali spoločné pravidlá:

- Úplná abstinencia
- Neprípustná agresia
- Neopúšťanie kempu bez ohlásenia
- Zákaz pohlavného styku
- Dodržiavane nočného klľudu
- Udržiavanie poriadku
- Fajčenie povolené len na vyhradenom mieste

Oficiálne otvorenie IV. ročníka športových hier "Komunita Cup 2006" bolo v piatok o 19,00 hod po spoločnej večeri. Súčasťou otvorenia bola prezentácia jednotlivých komunít. Večer sme pokračovali pri táboráku súťažou KC hľadá Superstar.

Sobotu sme začali budíčkom a spoločnými raňajkami, po ktorých sme mali stretnutie komunít a vlastné skupiny komunít. Doobeda sme súťažili vo futbale, nohejbale a v ženskom trojboji. Po spoločnom obede sme mali skupiny komunít. Poobede každá komunita navrhovala logo "KC 2006". Víťaz bol odmenený. Potom sme pokračovali v športových aktivitách. Vytrvalostný beh na 5 km, šípky. Pre terapeutov sme pripravili disciplínu hod guľou. Popoludnie sme ukončili vedomostným kvízom. Po večeri sme mali spoločné stretnutie pri táboráku.

Nedeľu sme opäť začali budíčkom, spoločnými raňajkami, ranným stretnutím komunít a skupinami. Potom sme pokračovali vo volejbalovom turnaji a v preťahovaní lanom. Na príprave obeda sa podieľali zástupcovia jednotlivých komunít. Po obede a obedňajších skupinách sme rozdali dotazníky na spätnú väzbu. Prieskum sme urobili u dvoch skupín respondentov.

Prvú skupinu tvorili klienti

Rozdali sme 88 dotazníkov, vrátilo sa nám 79 t.j.

90%

Na otázku **"Čo Ti dalo stretnutie komunít?"**

39% opýtaných odpovedalo: **spoznanie nových ľudí, vytvorenie nových priateľstiev a nových kontaktov.**

18% opýtaných odpovedalo: **srandu a zábavu**

15% opýtaných odpovedalo: **dobrý pocit, že je nás veľa čo sa snažíme niečo so sebou robiť a že nie som v tom probléme sám, je nás viac.**

Ostatné odpovede možno zaradiť do pozitívnych pocitov a zážitkov.

Na otázku **"Myslíš, že takéto stretnutia majú nejaký význam, ak áno, uved prečo?"**

57% opýtaných odpovedalo jednoznačne: **áno**

40% opýtaných vidí význam: **poznávanie iných ľudí, podpora, pomoc, výmena skúseností.**

Na Bukovej sme boli na trojdňovej stanovačke. Ktorá bola spojená aj so želaním dvoch z nás, ktorí prestúpili do vyššej fázy. Ja som si túto stanovačku vôbec neuzila. Prežívala som obdobie kedy som chcela odísť a strašne fetovať. Takže ja ani neviem poriadne posúdiť, ako tam naozaj bolo, pretože som bola úplne mimo. Po návrate odtiaľ mi však skupina veľmi pomohla a som stále na Tomkoch. Viem, že teraz by som túto stanovačku vnímala úplne inak. Ad'a

Už od začiatku roku sme sa pripravovali na vysokohorskú túru. V sprievode horského vodcu a s poistením proti nepredvídaným udalostiam sme sa prvý krát rozhodli pre takúto formu zážitkovej terapie. Naši klienti (aj terapeuti) sa vlastnými silami a hlavne pevnou vôľou dostali do 2024 metrovej výšky nad morom. Celá túra trvala 5 dní a my sme sa osvedčili ako tím, ktorý to nielen dokáže, ale môžeme sa spoľahnúť tak sa seba, ako aj na ostatných.

(Výpoveď klienta)

Pocity? Bola ťažká a namáhavá. Bola krásna a povzbudzujúca. Bola super....Každý z týchto piatich dní bol ťažký. Možno i preto, že sme sa museli starať jeden o druhého. Ale stálo to zato. Tie nádherné kopce, super výhľady, horské chaty a spanie v nich. Mám rád chodenie po horách, zdolávanie ťažkých trás, prekonávanie sa. Dodáva to človeku lepšiu náladu, sebavedomie a nový zmysel života, že bez drog to môže byť oveľa lepšie. Ivan

Začiatkom augusta sme prijali pozvanie od resocializačného zariadenia Retest Bratislava na spoločnú aktivitu. Splav Malého Dunaja. Počas troch spoločne strávených dní naši klienti a klienti Retestu prekonávali strach z vody, ale aj zo seba samého.

(Výpoveď klienta)

Bolo to zvláštne, nové, jedinečné. Boli sme pozvaní Retestom. Tešila som sa na nových ľudí, nakoniec som sa tam videla taká, aká som a nebolo mi v tom príjemne. No to, ako sme prepádľovali Malý Dunaj bol proste zážitok. Keď sme sa blížili k cieľu bolo mi smutno. Bolo to proste celé úplne fajn, bolo to zo všetkým, čo k tomu patrí, jednoducho nezabudnuteľné. Lucia

Na jeseň sme ešte využili pekné počasie a na bicykloch sme sa vybrali na celodenný výlet do Plaveckého podhradia. Prebicyklovali sme 65 km a s poznaním vlastných síl a schopností prekonať aj to, čo sa nám zdá nemožné sme sa vrátili domov (na Tomky).

V decembri, tak ako každý rok, sme boli na rodinnej terénnej terapii v Lazoch pod Makytou. Počas celého týždňa sme mali s rodičmi skupinovú terapiu zameranú na sanáciu rodinného prostredia.

Pri poskytovaní sociálneho poradenstva sme sa orientovali na vytvorenie dôvery pre klienta a jeho akceptáciu. Diagnostikovali sme klientovu reálnu diagnózu a podľa potreby mu poskytli relevantné informácie, vedomosti a zručnosti. Zapájali sme klienta do hľadania alternatív pri riešení problému, motivovali ho k riešeniu vlastného problému a povzbudzovali ho ku zmene pri dodržiavaní Etického kódexu sociálneho pracovníka.

Časť klientov, ktorí vyhľadali pomoc nášho zariadenia patrí medzi sociálnopatologických klientov. Ich rôzne osobnostné a charakterové vlastnosti, mentálna úroveň ako aj stupeň socializácie si vyžadovali kvalitné vedomosti a zručnosti v oblasti sociálnej práce. Jednalo sa o prácu náročnú na čas a odbornú pripravenosť. Druhou časťou klientov boli rodinní príslušníci sociálnopatologických klientov, označovaní tiež ako spoluzávislí.

Pre úspešnosť poskytovaných sociálnych služieb je dôležité prostredie, kde sa služba poskytuje. Pre jej skvalitnenie sme sa koncom roka 2006 presťahovali do objektu materskej školy na Holíčskej 30, Bratislave - Petržalka. Po menších stavebných a priestorových úpravách budeme v tomto objekte vykonávať aj sociálnoprávnu ochranu detí a mládeže v zmysle § 10 zákona 305/2005 Z.z. Naša činnosť bude zameraná na predchádzanie sociálnopatologických javov, organizovanie a tréning zručností v oblasti plnenia rodičovských práv a povinností, plnenie funkcie rodiny, upevňovanie vzťahov medzi rodičmi a deťmi.

V sledovanom období sme zrealizovali nasledovné projekty v oblasti sociálneho poradenstva sociálnej prevencie :

1. Svojpomocné skupiny rodičov a rodinných príslušníkov

Formou skupinovej terapie pracovala svojpomocná skupina každý prvý pracovný pondelok v mesiaci a následne o dva týždne. Zúčastňovali sa na nej rodinní príslušníci so syndrómom spoluzávislosti. Rodičia klientov, ktorí sú v resocializácii, ktorí resocializáciu ukončili prípadne sa pripravujú na nástup do resocializácie.

V sledovanom období sa zúčastnilo skupinovej terapie 280 klientov.

2. Kluby abstinujúcich klientov

Formou skupinovej terapie pracoval "Klub čistých" jeho činnosť sme zabezpečovali každý pondelok. Zúčastňovali sa na ňom "čistí" klienti z Tomiek, ale aj z iných resocializačných zariadení. Podmienkou je abstinencia, ktorú kontrolujeme toxikologickým vyšetrením.

V sledovanom období sa zúčastnilo skupinovej terapie 388 klientov.

3. Voľná tribúna

Voľnú tribúnu sme organizovali každú prvú sobotu v mesiaci na Tomkoch. Spoločná skupina rodičov a klientov /od 2.fázy vyššie/ formou skupinovej terapie bola zameraná na sanáciu pomerov v rodine. Terapeuti sú v roli mediátora.

V sledovanom období sa konala 10 krát s počtom účastníkov 66.

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Uskutočnil som audit pripojenej účtovnej závierky organizácie **ROAD, nezisková organizácia Hraničná 2, 821 05 Bratislava**, ktorá obsahuje súvahu zostavenú k 31. decembru 2006, súvisiaci výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a poznámky.

Za uvedenú účtovnú závierku je zodpovedný manažment organizácie. Mojou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe uskutočneného auditu.

Audit som uskutočnil v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi ISA. Podľa týchto štandardov som audit naplánoval a vykonal tak, aby som získal primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje v účtovnej závierke, na základe testov. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie použitých účtovných princípov a zhodnotenie významných odhadov, ktoré uskutočnil manažment, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku. Som presvedčený, že audit mi poskytol primerané východisko pre môj názor.

Podľa môjho názoru účtovná závierka vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu organizácie ROAD, nezisková organizácia Bratislava k 31. decembru 2006 a výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý skončil k uvedenému dátumu, v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.

Bratislava 17. mája 2007



Ing. Ondrej Boržík, PhD.
Pod záhradami 64/A, 841 01 Bratislava.
Audítor /Licencia SKAU 519/

